

**Název bodu jednání:**

[&gt;&gt;&gt;Návrh na rozdělení dotací pro rok 2017 v oblasti zdravotnictví.&lt;&lt;&lt;]

**Předkládá:** Rada města Příbram  
**Zpracoval:** Mgr. Robert Dikan, vedoucí OSVZ  
**Projednáno:** v RM dne 06.03.2016, R.usn.č.192/2017

**Text usnesení RM:**

Rada

I. d o p o r u č u j e ZM

schválit poskytnutí programových dotací podaných v rámci „Programu pro poskytování dotací pro rok 2017 v oblasti zdravotnictví“ formou účelové dotace dle předloženého návrhu za podmínky splnění bezdlužnosti vůči rozpočtu města Příbram a organizacím jím zřízeným či založeným, a to ke dni podpisu smlouvy.

II. u k l á d á

OOV zařadit tento materiál do programu zasedání Zastupitelstva města Příbram dne 27.03.2017.

**Napsala:** Bc. Barbora Vacková

**Návrhy na usnesení:**

(&gt;&gt;&gt;Zastupitelstvo města Příbram s c h v a l u j e - n e s c h v a l u j e

poskytnutí programových dotací podaných v rámci „Programu pro poskytování dotací pro rok 2017 v oblasti zdravotnictví“ formou účelové dotace dle předloženého/upraveného návrhu za podmínky splnění bezdlužnosti vůči rozpočtu města Příbram a organizacím jím zřízeným či založeným, a to ke dni podpisu smlouvy.<<<)

**Důvodová zpráva:**

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví (OSVZ) předkládá návrh na rozdělení finanční podpory pro rok 2017 v oblasti zdravotnictví. Zastupitelstvo města Příbram schválilo finanční prostředky pro tuto oblast ve výši 100.000,00 Kč (kap. 728 – OSVZ, prvek 3464).

Program pro poskytování dotací pro rok 2017 v oblasti zdravotnictví byl schválen Zastupitelstvem města Příbram č. 545/2016/ZM dne 05.09.2016.

Žádosti o finanční podporu pro rok 2017 v oblasti zdravotnictví byly předloženy na jednání Komise zdravotní a sociální dne 04.01.2017.

OSVZ předložil návrh komise na poskytnutí finanční podpory k projednání Radě města Příbram, která doporučuje Zastupitelstvu města Příbram schválit její rozdělení dle předloženého návrhu v oblasti zdravotnictví.

Dle zák. č. 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění, se dotace poskytuje na účel určený poskytovatelem v programu. O dotaci na účel stanovený v tomto programu může požádat každý žadatel, který splní dané podmínky uvedené v programu a tuto formu podpory z veřejných prostředků z ekonomických důvodů nutně potřebuje. Dle zák. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění, § 10a, odst. 4 nevyhoví-li poskytovatel žádosti, sdělí bez zbytečného odkladu žadateli, že jeho žádosti nebylo vyhověno a důvod nevyhovění žádosti.

Přílohy: Návrh na rozdělení finanční podpory pro rok 2017 v oblasti zdravotnictví.  
Legendy žadatelů o finanční podporu v roce 2017 v oblasti zdravotnictví

**Žádosti o finanční podporu na rok 2017 - oblast zdravotnictví**

(objem finančních prostředků 100.000,00 Kč)

č.	žadatel	projekt	výše požadované dotace	dotace v roce 2016	navrh RM	poznámka
1.	Oblastní spolek Českého červeného kříže Příbram (pí Pospíšilová)	úhrada nájmu a služeb spojených s nájmem + spotřební materiál	40.000,00	20.000,00	<b>20.000,00</b>	úhrada nájmu, služeb a energií, pohonných hmot, cestovného, stravného a mezd, nákup zdravotnického a spotřebního materiálu
2.	FIT Senior Příbram, o.s. (pí Hovorková)	dlouhodobý projekt pro občany města Příbram (pohybové aktivity příbramským seniorům uzpůsobené jejich věku a zdravotnímu stavu) - školení lektorů a odborná literatura 5.000,00 Kč - nájemné telocvičny 25.000,00 Kč - odměny lektorům na základě faktury či dohody 70.000,00 Kč	100.000,00	20.000,00	<b>0,-</b>	Komise nedoporučila poskytnout dotaci, neboť organizace může pohybové aktivity seniorů realizovat prostřednictvím finančních, materiálních i prostorových zdrojů Senior Pointu.

3.	Místní skupina vodní záchranářské služby Českého červeného kříže Příbram (p. Richtr)	vybavení sanitního vozidla a vzdělávání pracovníků - EKG monitor 30.000,00 Kč - kurz EKG 5.000,00 Kč - spot. materiál sanitního vozidla 5.000,00 Kč	32.000,00	5.000,00	10.000,00	dle Pravidel č. 1/2016 článek 7, odst 4, písm a) nezpůsobitelné náklady - nákup dlouhodobého hmotného a nehmotného majetku
celkem			172.000,00	45.000,00	30.000,00	

Zpracovala: Bc. Barbora Vacková

## **Oblast zdravotnictví**

### **FIT SENIOR Příbram, z.s. (pí. Hovorková)**

Projekt navazuje na úspěšnou realizaci v letech 2013, 2014, 2015 a 2016. Cílem tohoto dlouhodobého projektu, zaměřeného na zdravotní stav občanů, je zapojit příbramské seniory (65+) do pravidelných pohybových aktivit, které pro ně vytvoříme. Budeme tak preventivně působit na jejich zdravotní stav a kvalitu života. Realizace bude probíhat formou tříměsíčních kurzů. Lekce budou díky dotaci pro seniory cenově přijatelné (25.- Kč/lekcí), některé lekce budou úplně zdarma. Týdně jsme schopni uspokojit více než 200 seniorů. Jedna z lekcí bude realizována v DPS Brodská pro tamní klienty.

Od roku 2012 se spolek zabývá organizováním pravidelných lekcí cvičení pro seniory. Nabízí příbramským seniorům pohybové aktivity uzpůsobené jejich věku a zdravotnímu stavu, jež jsou zároveň, díky dotacím, finančně dostupné. Vedle pohybových aktivit vytvářejí také další programy pro zdravé a aktivní stárnutí (pěvecký sbor FS, přednášková akce - Fit senior víkend, Babiččina zahrádka).

### **Odměny lektorům (na základě faktury nebo dohody) - Nájemné tělocvičny - Školení lektorů a odborná literatura**

Celkové náklady projektu: 296.400,-

Výše požadované dotace: 100.000,-

[www.fitseniorpribram.cz](http://www.fitseniorpribram.cz)

### **Oblastní spolek Českého červeného kříže Příbram (pí. Pospíšilová)**

Výuka PP mládeže a veřejnosti, organizace postupových soutěží v PP pro děti, zajištění zdravotnických dozorů, odměňování dárců krve, humanitární projekty aj.

### **Na činnost organizace II. Zdravotnická služba na orlické přehradě - kemp Bor**

Celkové náklady projektu: 100.000,-

Výše požadované dotace: 40.000,-

<http://www.cervenkyriz.eu>

### **MS VZS ČČK Příbram (p. Richtř)**

(Místní skupina vodní záchranářské služby Českého červeného kříže Příbram)

Vodní záchranná služba Českého červeného kříže působí v Příbrami od roku 2011. Věnujeme se zajištění vodních ploch a velmi úzce spolupracujeme se SZM Příbram, kde z cca 1/3 zajišťujeme služby vodních záchranářů ve vnitřním bazénu a zcela zabezpečujeme služby vodních záchranářů na bazénu venkovním. Mimo tuto činnost spolupracujeme se sportovními kluby a neziskovými organizacemi, kde zajišťujeme zdravotnické dozory na sportovních a kulturních akcích (spolupracujeme např. s divadlem Příbram, kde bezplatně zajišťujeme akci Divadlo patří dětem a Vánoce v divadle), zrovna tak jsme pro Příbram zajišťovali např. Příbramský půlmaraton a na oslavách 800 let města jsme byli na vyžádání Zdravotnické záchranné služby Středočeského kraje přítomni společně s nimi. Mimo zdravotnického zabezpečení se dlouhodobě věnujeme výchově dětí a mládeže v oblasti bezpečného chování u vody, v poskytování první pomoci, nácvik použití AED a resuscitačních pomůcek.

V rámci projektu chceme dovybavit sanitní vozidlo zdravotnickými přístroji a současně naučit naše záchranáře jejich správnému použití. Sanitní vozidlo jsme získali bezúplatným převodem od Středočeského kraje. Během dvou let jsme ho vybavili kompletním zdravotnickým vybavením a díky dotaci města Příbram jsme zrekonstruovali vnitřní prostor, protože nám vozidlo bylo předáno zcela odstojené. V současné době zbývají doplnit základní zdravotnické přístroje (ventilátor, USG sonda pro FAST vyšetření, EKG monitor). S ohledem na výši nákladů bychom v rámci této dotace chtěli pořídit přednostně počítačové EKG (hardware i software) a současně naučili naše záchranáře systém efektivně využívat. Protože předpokládáme od roku 2018 zajištění NONSTOP služby na Orlické přehradě v letních měsících, kde dojezdový čas ZZS může být až na zákonné hranici 20 minut, je pro nás takové vybavení klíčové a dle vyhodnocení EKG už je např. možné aktivovat prostřednictvím dispečinku LZS, popřípadě pacienta správně směřovat na příslušné koronární pracoviště.

Tyto přístroje, byť vybíráme naprostý základ nejsme schopni financovat z vlastní činnosti a dotace jsou tak jediným možným zdrojem financování

### **Nákup zdravotnického vybavení a školení pro jeho správné použití**

Celkové náklady projektu: 40.000,-

Výše požadované dotace: 32.000,-

[www.vzs.cz](http://www.vzs.cz)



Zpracovala: Bc. Barbora Vacková